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アンケート調査の追加調査項目（案）について 

 

Ｑ１．運転免許証はお持ちですか。 

①持っている     ②持っていない     ③持っていたが返納した 

 

対象：６５歳以上の方 

Ｑ２．何歳まで運転を続けようと思いますか。 

①６５歳 ②７０歳 ③７５歳 ④８０歳 ⑤運転ができる限り続ける 

⑥その他（                           ） 

 

対象：６５歳以上の方 

Ｑ３．運転免許証の返納を考えていますか。 

 ①考えている 

 ②考えていない（Ｑ４へ） 

 

Ｑ４.Ｑ３で「②考えていない」と回答した方のみお答えください。 

  どのような条件が整えば運転免許証を返納しますか。（自由記述） 

 

 

 

 

 

 

Ｑ５．鉄道を利用する理由は？（２つ以内で選んでください。） 

①他に移動手段がない 

②外出に合った時刻に鉄道の運行があるから 

→（     駅）から（     駅）へ（   時   分）頃、到着

する便を利用する。 

③出発地から目的地まで鉄道が運行しているから 

④雨や雪などの悪天候のとき 

⑤飲酒の機会があるとき 

⑥目的地に駐車場がないとき 

⑦その他（              ） 

 

Ｑ６．鉄道への不満、あるいは利用しない理由は？（２つ以内で選んでくださ

い。） 

①出発地、目的地の近くに鉄道駅がない 
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②利用したい時間帯に走っていない 

→（     駅）から（     駅）へ（   時   分）頃、到着

する便があれば利用する。 

③荷物があるから 

④自動車で移動できるから（自分で運転、家族等が運転） 

⑤バイク・自転車で移動できるから 

⑥料金が高いから 

→（          ）で移動する。※移動手段をお書きください。 

→(      )円までなら鉄道を利用する。※金額をお書きください。 

⑦その他（                             ） 

 

Ｑ７.バスや鉄道への不満、あるいは利用しない理由が改善された場合、利用し

ますか。 

 ①改善されたら利用する 

 ②改善されても利用しない 

 ③その他（                             ） 

 

Ｑ８．片道運賃がどの程度までなら市内路線バスを利用しようと思いますか。 

           円 

 

Ｑ９．公共交通機関を利用して市内のどこまで行けたらよいと思いますか。最

も行きたい場所をお答えください。目的施設１か所を具体的に記述してくだ

さい。 

①食料品の買物先（        ） ②衣料品の買物先（        ） 

③病院、医療機関（        ）④金融機関（         ） 

⑤趣味活動、レクリエーション等のための施設（           ） 

⑥鉄道駅（        ）    ⑦小中学校 

⑧市役所や出張所          ⑨観光施設（         ） 

⑩その他（            ） 

 

Ｑ１０．公共交通の利用が不便な地域に対する公共交通施策としての今後の対

応として、あなたの意見をお聞かせください。（公共交通不便地域に対する今

後の対応） 

①現在の公共交通機関を拡充する 

②現在の公共交通機関に代わる乗合タクシー（※１）などの新たな交通手段を

検討する必要がある 

③高齢者や障害者などに限定した運行形態（※２）を検討する必要がある 
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④対応する必要がない 

⑤その他（                            ） 

 

※１：９人以下の旅客を運ぶ営業用自動車を利用した乗合自動車 

※２：当該市町村の住民のうち、身体障害者、要介護者等であって、市町村に

会員登録を行った者に対して、市町村自らが原則としてドア・ツー・ドア

の個別輸送を行う「市町村福祉輸送」など 

https://ja.wikipedia.org/wiki/%E4%B9%97%E5%90%88%E8%87%AA%E5%8B%95%E8%BB%8A

